
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 
 

Управленческий анализ, 4 семестр 

 

Код, направление подготовки 38.03.02 Менеджмент 

Направленность (профиль) Планирование и организация производства на предприятиях 

нефтяной и газовой промышленности 

Форма обучения Очная 

Кафедра-разработчик Менеджмента и бизнеса 

Выпускающая кафедра Менеджмента и бизнеса 

 
№ 

Проверяемая 

компетенция 
Задание 

Варианты 

ответов 

Тип 

сложности 

вопроса 

1 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

В SWOT-анализе исследуются 

следующие потенциальные факторы: 

 

1. внешние угрозы; 

2. внутренние сильные 

стороны; 

3. внешние благоприятные 

возможности; 

4. внутренние слабые стороны 

5. все ответы верны 

Низкий 

2 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Информация, которая представляется в 

виде исходных данных: 

 

1. должна быть получена 

2. сохраняется 

3. подвергается обработке 

4. передаётся 

Низкий 

3 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Исходные данные – это 

 

1. результат работы алгоритма 

2. информация, которая 

подвергается обработке 

3. информация, которая 

получается после обработки 

4. информация, которая 

хранится на внешнем 

носителе 

Низкий 

4 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Выберите правильный ответ о 

применимости подхода в решении 

профессиональных задач: "Одной из 

важных задач регрессионного анализа 

является задача выбора функции 

гипотезы. В случае парной регрессии 

выбор функции гипотезы можно 

осуществлять визуально по 

соответствующему графику. В случае 

множественной регрессии этот подход: 

1. неприменим; 

2. полностью применим; 

3. применим; 

4. частично применим.. 

Низкий 
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5 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Процесс формирования 

структурированного набора данных в 

цифровой форме для решения 

профессиональных задач - это...: 

1. сбор данных; 

2. анализ данных; 

3. обработка данных; 

4. поиск информации 

Низкий 

6 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Высокий уровень операционного 

левериджа обеспечивает улучшение 

финансовых результатов от продаж при: 

1. снижение выручки от 

продаж; 

2. неизменности выручки от 

продаж; 

3. росте выручки от продаж; 

4. нет правильного ответа 

Средний 

7 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Выберите факторы, от которых зависит 

быстродействие систем анализа данных 

при решении профессиональных задач в 

процессе проектирования систем 

анализа данных: 

1. вычислительной сложности 

использованных алгоритмов; 

2. способа программной 

реализации алгоритмов; 

3. аппаратного обеспечения; 

4. вычислительной сложности 

использованных алгоритмов, 

способа программной 

реализации алгоритмов и 

аппаратного обеспечения 

Средний 

8 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Выберите операции, которые 

применяются для устранения 

несоответствий собранных данных для 

проведения анализа: 

1. структурирование и отбор; 

2. нормализация и 

кодирование; 

3. структурирование, отбор, 

нормализация и кодирование; 

4. отбор и нормализация. 

Средний 

9 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Выберите случай когда возможно 

реализация автоматизированного сбора 

данных для решения 

профессиональных задач: 

 

1. источники данных 

структурированы, 

2. источники данных 

представлены в сети 

Интернет; 

3. источники данных 

структурированы и 

представлены в сети 

Интернет; 

4. источники данных 

представлены на бумажных 

носителях информации 

Средний 

10 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Управленческий анализ основывается 

на: 

 

1. учетной информации; 

2. внешней информации; 

3. внеучетной информации 

4. нет правильного ответа  

Средний 

11 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

При достаточно высоком уровне 

платежеспособности предприятия его 

финансовое 

положение характеризуется как: 

1. устойчивое; 

2. не устойчивое; 

3. частично устойчивое; 

4. нельзя охарактеризовать. 

Средний 

12 ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Никое значение коэффициентов 

ликвидности и платежеспособности 

1. о возможных проблемах с 

денежной наличностью и Средний 



 

свидетельствует о следующих 

последствиях: 

затруднениях в дальнейшей 

операционной деятельности; 

2. с избытком денежной 

наличности и отсутствие 

проблем в дальнейшей 

операционной деятельности; 

3. с достаточностью денежной 

наличности и затруднениями в 

дальнейшей операционной 

деятельности; 

4. не дает возможность делать 

никаких выводов. 

13 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Неоправданная задолженность 

представляет собой форму незаконного 

отвлечения оборотных средств и 

нарушения финансовой дисциплины. 

При этом важно ...: 

 

1. установить сроки 

возникновения 

задолженности, чтобы 

осуществлять контроль за их 

ликвидацией вовремя; 

2. ничего не предпринимать; 

3. принять решение о закрытии 

бизнеса; 

4. не осуществлять контроль за 

ликвидацией задолженности. 

Средний 

14 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Выберите правильный ответ: "рост доли 

собственных средств положительно 

характеризует работу хозяйствующего 

субъекта. Доля их в общей сумме 

источников, равная 60% и более, 

свидетельствует о следующем:" : 

1. о финансовой 

независимости субъекта; 

2. о финансовой зависимости 

субъекта; 

3. о наступлении кризиса; 

4. о предкризисной ситуации. 

Средний 

15 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Величина обратная фондоотдаче: 1. фондоекость; 

2. фондовооруженность; 

3. машиновооруженность; 

4. объему товарной продукции 

Средний 

16 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

При объеме продаж 2 000 тыс. руб., 

переменных затратах 1 500 тыс. руб., 

постоянных затратах предприятия 400 

тыс.руб. порог рентабельности 

составил: 

1. 1 200 тыс.руб.; 

2. 1 600 тыс.руб.; 

3. 400 тыс.руб.; 

4. 1 500 тыс. руб. 

 

Высокий 

17 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Себестоимость реализованной за год 

продукции предприятия равна 4 млн 

руб., валовая прибыль 3 млн руб. 

Средний остаток, или норматив 

оборотных средств, 0,7 млн руб. Число 

календарных дней в анализируемом 

периоде 360 дней. Длительность одного 

оборота равна: 

1. 5 дней; 

2. 10 дней; 

3. 50 дней; 

4. 36 дней. 
Высокий 

18 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Сметная стоимость строительства 

нового промышленного предприятия 

составляет 115 млн руб. Капитальные 

вложения на создание оборотных 

средств равны 35 млн руб. Прибыль от 

реализации готовой продукции равна 

300 млн руб. Известно, что расчетная 

рентабельность не менее 0,15. 

Экономическая эффективность 

капитальных вложений на 

1. рассчитанное значение (2) 

больше нормативного (0,15), 

следовательно, проект 

признаем эффективным; 

2. рассчитанное значение (2,5) 

больше нормативного (0,15), 

следовательно, проект 

признаем не эффективным; 

3. рассчитанное значение (0,1) 

меньше нормативного (0,15), 

Высокий 



 

строительство нового промышленного 

предприятия равна:: 

следовательно, проект 

признаем эффективным; 

4. рассчитанное значение (0,1) 

меньше нормативного (0,15), 

следовательно проект 

признаем не эффективным. 

19 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Платежеспособность организации 

характеризуется следующими 

показателями: коэффициент 

абсолютной ликвидности - 0,35; 

коэффициент срочной ликвидности - 

1,5; коэффициент текущей 

платежеспособности - 2,5. Оборотные 

активы составляют 4537 руб.. 

Краткосрочные обязательства 

организации составляют:: 

1. 2500 руб.; 

2. 1814,8 руб.; 

3. 200 000 руб.; 

4. 500 руб.;. 

Высокий 

20 

ОПК-2.2 

ОПК-2.5 

Денежные средства и краткосрочные 

финансовые вложения организации 

составляют 150 тыс.руб., 

краткосрочные обязательства - 1050 

тыс.руб. Коэффициент абсолютной 

ликвидности равен:: 

1. 0,14; 

2. 0,5; 

3. 2; 

4. 0,08. Высокий 

 


